

# PROTOKOLL

**ÅRSMØTE I FAGFORBUNDET RINGSAKER AVD. 264 BLE AVHOLDT PÅ PRØYSENHuset 24. JANUAR 2024 KL. 18.00.**

DAGSORDEN:

1. ÅPNING
2. GODKJENNING AV DAGSORDEN
3. KONTSTITUERING
4. ÅRSBERETNING
5. REGNSKAP
6. INNKOMNE FORSLAG
  1. Organisasjonsmedarbeider
7. HANDLINGSPLAN
8. BUDSJETT
9. VALG

## **1/2023: Åpning**

Leder ønsker 39 antall fram møtte velkommen, spesielt Karin M. Mathisen leder for pensjon – og uføreutvalget i Innlandet. Hun holdt en politisk appell. Jørn Eriksen orienterte rundt innkallelsen og bekjentgjøringen av denne. Kunngjøring den 20.12.23 ut til arbeidsplassene, e-post til alle medlemmer og SMS. Innkalling med dagsorden sendt 17.01.24. til alle medlemmer på e-post med henvisning til nettsiden hvor årsmøtepapirene ligger.

Forslag til vedtak:

Anbefaler årsmøte til å godkjenne innkallingen med de redegjørelser som er blitt gjort.

**Vedtak: Årsmøte godkjente enstemmig innkallingen.**

Ett minutt stillhet for å minnes medlemmer som har gått bort siste år.

## **2/2023 Godkjenning av dagsorden.**

Leder gikk igjennom dagsorden.

## DAGSORDEN:

1. ÅPNING
2. GODKJENNING AV DAGSORDEN
3. KONTSTITUERING
4. ÅRSBERETNING
5. REGNSKAP
6. INNKOMNE FORSLAG
  1. Organisasjonsmedarbeider
7. HANDLINGSPLAN
8. BUDSJETT
9. VALG

Forslag til vedtak:

Anbefaler årsmøte til å godkjenne dagsorden.

## DAGSORDEN:

1. ÅPNING
2. GODKJENNING AV DAGSORDEN
3. KONTSTITUERING
4. ÅRSBERETNING
5. REGNSKAP
6. INNKOMNE FORSLAG
  1. Organisasjonsmedarbeider
7. HANDLINGSPLAN
8. BUDSJETT
9. VALG

**Vedtak: Dagsorden enstemmig godkjent.**

### **3/2022 Konstituering**

Følgende ble foreslått som:

Møteleder: Jørn Eriksen

Sekretær: Oddrun Nygård Berg

To stykker til å underskrive protokollen: Hedrun Glorud og May Britt H. Opsal.

To stykker til tellekorps: Nina Halvorsen og Benedicte Sørensen.

Forslag til vedtak:

Anbefaler årsmøte å godkjenne de valg som er blitt gjort.

**Vedtak: Årsmøte godkjente enstemmig forslagene til konstituering.**

**Møteleder: Jørn Eriksen**

**Sekretær: Oddrun Nygård Berg**

**To stykker til underskrift: Hedrun Glorud og May Britt Opsal.**

**To stykker til tellekorps: Nina Halvorsen og Benedicte Sørensen.**

#### **4/2023: Årsberetning**

Årsberetning ble gjennomgått av møteleder.

Forslag til vedtak:

Styret anbefaler årsmøte å godkjenne årsberetningen for 2023

**Vedtak: Årsberetning for 2023 ble enstemmig godkjent.**

#### **5/2023: Regnskap**

Møteleder Jørn Eriksen gikk igjennom regnskapet for 2023. Sissel Jevne leste deretter revisjonsberetningen.

Forslag til vedtak:

Styret anbefaler årsmøtet å godkjenne regnskapet for 2023, og at overskuddet på kr. 368 123,34 disponeres på følgende måte og overføres til konto 2180 – **Øremerkede avsetning av overskudd**

kr. 132 590,- Medlemsarrangement Mjøsparken

kr. 100 000,- Foredrag/medlemsarrangement

kr. 58 103,- Stipend

kr. 25 000,- Norsk folkehjelp lokalt

kr. 25 000,- Ringsaker Demensforening

kr. 25 000,- Stiftelsen Montebellosenteret

kr. 2430,34,- Overføres til egenkapital konto 2050

**Vedtak: Regnskapet ble enstemmig vedtatt. overskuddet på kr. 368 123,34 disponeres på følgende måte og overføres til konto 2180 – Øremerkede avsetning av overskudd**

kr. 132 590,- Medlemsarrangement Mjøsparken

kr. 100 000,- Foredrag/medlemsarrangement

kr. 58 103,- Stipend

kr. 25 000,- Norsk folkehjelp lokalt

kr. 25 000,- Ringsaker Demensforening

kr. 25 000,- Stiftelsen Montebellosenteret

kr. 2430,34,- Overføres til egenkapital konto 2050

#### **6/2023: Innkomne forslag**

Det har kommet inn et forslag innen fristen den 04.01.24

- Innkomne saker

Det har kommet inn en sak med forslag angående organisering i Sjurstuvegen fra yrkesseksjon samferdsel og teknisk. De ønsker en inntil 100% stilling som organisasjonsmedarbeider. Vedkommende skal sitte sammen med de hovedtillitsvalgte i Sjurstuvegen. En som skal være tilstede på kontoret for våre medlemmer og plasstillitsvalgte. Denne personen skal sørge for at det alltid møter et ansikt eller en stemme når de henvender seg til fagforeningskontorene våre.

Eksempler på andre oppgaver er:

- Være en avlaster for leder/hovedtillitsvalgte.
- Stå for organisering/forarbeidet av møter, kurs, konferanser, medlemsmøter o.l.
- Gjøre oss enda mer synlig og nær ved å vedlikeholde/oppdatere hjemmesiden, Instagram, Snap, Facebook, arrangere medlemskafe o.l.

Reidun Olsen og Ole Johan Lundquist forklarte litt mer rundt arbeidsoppgavene til organisasjonsmedarbeideren.

### **Forslag 1:**

**Styrets innstilling til årsmøte var vedtatt i styremøte den 16.01.24 sak 01/24**

**Styret anbefaler årsmøtet følgende punkter**

**Styret får fullmakt av årsmøtet til å gjennomføre iverksettelse av forslaget**

### **Forslag:2**

Karin M. Mathisen la fram et forslag i møtet om å sette ned en gruppe som skal utrede behovet for en organisasjonsmedarbeider i inntil 100 % og legge det fram på neste årsmøte.

Det ble stemt over forslagene og av 39 stemmeberettigede ble det 23 stemmer for styrets forslag og 15 for forslaget lagt fram av Karin M. Mathisen og en stemte blank.

Styrets innstilling til årsmøtet ble vedtatt.

**Vedtak: Styret får fullmakt av årsmøtet til å gjennomføre iverksettelse av forslaget.**

## **7/2023: Handlingsplan**

Møteleder går igjennom handlingsplanene for 2024/2025

Forlag til vedtak:

Styret foreslår overfor årsmøte å godkjenne handlingsplanene for 2024/2025

**Vedtak: Årsmøte godkjente enstemmig handlingsplanene for 2024/2025**

## **8/2023: Budsjett**

Leder la fram budsjettet for 2024

Forslag til vedtak:

Styret anbefaler årsmøtet å godkjenne budsjett for 2024, og at styret får godkjenning til å omdisponere midler innen budsjettets rammer.

**Vedtak: Årsmøtet godkjenner enstemmig budsjett for 2024, og at styret får godkjenning til å omdisponere midler innen budsjettets rammer.**

**9/2023: Valg**

**Valgkomiteen har bestått av:**

Leder	Egil Flygind	Pensjonist- og uføreutvalget
Nestleder	Anine Kollmar-Dæhlin	Yrkesseksjon helse- og sosial
Medlem	Kristin Nordhagen	Yrkesseksjon kirke- kultur og oppvekst
Medlem	Gunnar Jørstad	Yrkesseksjon samferdsel og teknisk
Medlem	Fride S. Bekkevold	Yrkesseksjon Kontor- og adm.
Medlem	Andrea Lund Fjelstad	Ungdomsutvalget

**Det er avholdt 5 møter:**

**13.11.23, 28.11.23, 05.12.23, 19.12.23 og 17.01.24.**

Egil Flygind, deltatt på 5 møter.

Anine Kollmar-Dæhlin, deltatt på 4 møter.

Kristin Nordhagen, deltatt på 4 møter.

Gunnar Jørstad, deltatt på 4 møter.

Fride Steinbakken Bekkevold, ikke deltatt på noe møte.

Andrea Lund Fjelstad, ikke deltatt på noe møte.

Valgkomiteen har jobbet godt sammen. Det har vært mye jobb, men vi føler at vi har gjort en god jobb. Vi kom i mål med det aller meste, bortsett fra å få på plass en leder i Ungdomsutvalget. Dette jobber vi fortsatt med.

Ellers har vi i Valgkomiteen erfart, at vi nok bør starte jobben litt tidligere enn det vi gjorde i høst.

Valgkomiteens leder Egil Flygind la fram valgkomiteens innstilling.

Forslag til vedtak: Valgkomiteen legger fram sin innstilling for årsmøte i Fagforbundet Ringsaker i perioden 2024-2026.

Det kom et benkeforslag fra Hedrun Glorud på ny leder i yrkesseksjon Helse og sosial, da leder Kim Chan har blitt HTV i 50%. Jan Bernhard Tyskeberg ble foreslått som leder. Det ble foretatt et skriftlig valg mellom de to og av 39 stemmeberettigede fikk Kim Chan 14 stemmer og Jan Bernhard Tyskeberg 24 stemmer. En stemte blankt. Jan Bernhard Tyskeberg ble valgt til ny leder av yrkesseksjon Helse og sosial og Kim Chan blir styremedlem i yrkesseksjonen helse og sosial.

**Vedtak: Det ble foretatt et skriftlig valg mellom de to og av 39 stemmeberettigede fikk Kim Chan 14 stemmer og Jan Bernhard Tyskeberg 24 stemmer. En stemte blankt. Jan Bernhard Tyskeberg ble valgt til ny leder av yrkesseksjon Helse og sosial og Kim Chan blir styremedlem i yrkesseksjonen helse og sosial.**

Valgkomiteen fikk fullmakt til å jobbe videre med å få på plass en ungdomstillitsvalg

Valgkomiteen ber om at styret får fullmakt til å velge forhandlingsutvalg.

Forhandlingsutvalget får fullmakt til å forberede og prioritere lønnskravene, forhandle og godkjenne resultatet.

**Vedtak: Årsmøte godkjente enstemmig valgkomiteens forslag til innstilling for perioden 2024-2026.**

**Forhandlingsutvalget fikk fullmakt til å forberede og prioritere lønnskravene, forhandle og godkjenne resultatet.**

Årsmøtet hevet kl. 20.20.

Oddrun Nygård Berg  
Oddrun Nygård Berg, sekretær

Hedrun Glorud.  
Hedrun Glorud

May Britt H. Opsal  
May Britt H. Opsal